

厌学，拿着奶奶给的饭钱跑了

救助站近期帮了四名逃学孩子

本报2月28日讯(通讯员 孙伟 记者 王光营)学校开学了,但不少孩子因为害怕读书而选择逃学,与家长玩起了“失踪”。记者从济南市救助站了解到,救助站近期已救助了4名逃学的未成年人,工作人员将尽快与孩子家人取得联系。

2月25日,小林(化名)被

民警护送到了济南市救助站,经过了解,小林今年12岁,父母在外打工,他随爷爷奶奶生活。由于厌学,小林就拿着奶奶给他的午餐费逃学了,路上花了18元,到济南后还剩下67元,到救助站后,他把身上的钱交给了工作人员保管。

工作人员通过当地派出

所联系上孩子的父母,与孩子父母交流后得知,小林不听话时他们总是用暴力解决问题,小林也逐渐开始厌学了。经过教育,小林的父母保证会抽时间与孩子沟通交流,对孩子进行心理辅导。

无独有偶,逃学外出的小新(化名)也被北京市救助站护送到济南。小新说,他

父亲酗酒,而且酒后总是暴打母亲,最终母亲离家出走,之后他就跟随大伯大妈生活。未成年的小新渐渐地学会了抽烟玩,被大妈批评后就偷了家里的钱外出,去北京找父亲。由于不知道父亲打工的具体位置,只能到处流浪乞讨,后来被北京市救助站的工作人员护送

到了济南。

据介绍,很多学校已经正式开学了,可有些孩子因为各种原因害怕学习离家出走,济南市救助站最近就接收了4名离家出走的未成年人。根据规定,对流浪未成年人的最长救助期限为10天,济南市救助站工作人员及时甄别并帮助他们沟通,

使他们能够及早回归家庭。

济南市救助管理站站长王子福表示,对家长来说,除关心孩子们的生活外,更应该关注他们的思想动态,家长应该和孩子平等交流而非拳脚相向。对已离家出走的



曲女士在福利院里与走失的女儿团聚,喜极而泣。 通讯员 杨萌 摄

“孩子,妈妈终于找到你了”

先天性愚型女孩走失,儿童福利院里母女团聚

本报2月28日讯(通讯员 李彦蓉 杨萌 记者 王光营)“孩子,妈妈终于找到你了。”2月28日中午,在省城走失的女孩小慧(化名)终于看到了前来接她回家的妈妈,母女最终在济南市儿童福利院里团聚。

“孩子,没冻着吧?”28日,当济南市儿童福利院工作人员把六岁的小慧带到曲女士面前时,曲女士一把将孩子紧紧搂在怀里。懂事

的小慧也拍拍妈妈,还不断用小手给妈妈擦眼泪。当看到小慧已经换上崭新的厚衣服时,她的一颗心才最终落了地。

据介绍,先天性愚型女孩小慧,家住党家庄一带,2月26日13时左右趁母亲曲女士不注意走出家门,曲女士和家人急忙开始寻找,并在第一时间向派出所报警。

潘村派出所王警官表示,小慧拎着挎包在党家庄

股家林互通立交桥附近玩耍时被好心市民杨先生看到,当时的场景非常危险。杨先生上前询问其家庭住址,没有得到答案后就将孩子送到了长清公安分局潘村派出所。随后,小慧被派出所工作人员送到济南市儿童福利院。

“福利院减免了小慧的治疗和食宿费用,让她感受到家的温暖。”儿童福利院的工作人员表示,小慧刚来

时有点胆怯,不久就和小朋友们玩成了一片。虽然在福利院的时间不长,临走时哭着抱着阿姨和小伙伴,依依不舍。虽然下了一场雪,降温较大,但穿戴暖和的小慧还是活泼健康地等来了母亲。

对此,工作人员提醒市民,走失迷路会对身体上有残疾的孩子造成不必要的伤害,希望家长加强监管,照顾好自己的孩子。

做作业上补习班就够累的 各类辅导资料“烦死”学生

本报2月28日讯(实习生 刘红 郑晓彤 焦守广)学生开学后,家长也没闲着。为帮助孩子提高学习成绩,不少家长到书店帮孩子挑选辅导资料。对此,不少学生表示,“家长和老师推荐的辅导资料太多,大部分都做不完!”

2月27日上午,济泺路附近的一家新华书店内非常热闹。店里挤满了前来为孩子买书的家长,还有不少穿着校服的初中生。据店里的工作人员介绍,现在中小学生的辅导教材卖得最火。“很多家长整套购买。”

正在购买辅导资料的市民李女士告诉记者,她孩子已经上初二了,寒假给孩子报了英语、数学、地理三门一对一的辅导班。她孩子刚开学没时间过来。正好自己中午下班后有时间,就来书店给孩子买点学习资料。

李女士选择了历史、政治、地理、生物、物理,每门课程至少选择两本辅导资料。“当时三门辅导老师都给了一点建议,其他几门课程的辅导书我自己只好看着随便买。”“这些试卷答案都很详细,觉得都

挺适合孩子,也不知哪本能用,于是索性就多买点。”

家长王女士告诉记者,现在国家减负,孩子的家庭作业少了,放学又早,家长都不在家,就过来给孩子买几本练习册把她送到培训班,然后放学后有人帮忙督促孩子做练习,下班后再接孩子回家吃饭。

据了解,不少家长表示,新学期光给孩子买辅导资料就要花费三四百元。对于家长们的良苦用心,在孩子们那里好像不太受欢迎。三年级学生王超告诉记者,今年还没开学家长就买了成套的辅导书给他。王超说,那些辅导资料他几乎没翻,不想看,也不想做。“平时做作业、上各类辅导班就已经够累的了,看到那些辅导资料就头疼。”

六年级学生小唐说,新学期开学她自己一般会买上两本辅导书,老师也会推荐几本,因此每学期她要买五六本的辅导书。父母也会给自己买些习题,因题量太大,不太喜欢做,所以很多辅导资料到学期末依然是崭新的。

编辑:修伟华 组版:房超

男人要健康·固济有四招 (前列腺篇)

无痛治疗前列腺炎 生物阻断技高一筹

正值春暖花开之际,人们开始脱去厚重的棉衣,换上单薄的春装,享受阳光的滋润。但由于早晚温差比较大,寒冷天气可使交感神经兴奋性增强,导致男性前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张,因此,不注意局部保暖会导致前列腺疾病的发作。为此,山东国济泌尿专科医院特引进加拿大生物阻断反馈技术无痛治疗前列腺炎。

“腺”体发“炎”要人命 选对技术是关键

刘先生是一家外企的经理,因为饭局繁多,尿频、尿急、尿不尽等症出现了。晚上睡得正香却不时被尿意催醒,欲尿不能,下腹坠痛的无奈,弄得他睡意全消,第二天精神不振。他上网查询后得知是前列腺出了问题,自己去药店买药自医,结果症状没有丝毫地减轻,让他痛苦不堪。偶然听朋友介绍,他来到了山东国济泌尿专科医院。经过检查,专家发现刘先生为慢性前列腺炎,生物阻断技术正是治疗该病症的最佳选择。随后为他实施了加拿大生物阻断反馈技术治疗。经过治疗之后,刘先生的前列腺功能得到了恢复,整个人看上去神清气爽。

加拿大生物阻断术 ——治疗前列腺炎 国济领先

山东国济泌尿专科医院曹建主任介绍到,中国男科学发展从有到无、从有到优、从优到精的发展过程中,人们从开始的讳莫如深,变为如今到男科医院看病成为一种特有的“享受”。如今,山东国济泌尿专科医院以四大绝招,引领山东男科学微创3.0时代发展浪潮。而其中加拿大生物阻断反馈治疗技术独占鳌头。曹主任说,与其他治疗方法相比,加拿大生物阻断反馈治疗技术拥有以下优势:

一、直达病灶,一次见效。加拿大生物阻断反馈治疗技术,在不伤害前列腺体的前提下,使药物顺利进入腺管内,直达病灶,从而使尿频、

男人有问题 大观园旁找国济

著名相声演员刘伟 担任国济泌尿专科医院健康大使

尿急、尿痛等症状迅速消失。

二、增强免疫力,恢复男性功能。此外,通过该技术治疗,能增强前列腺机体的免疫作用,促进机体自我修复,并对兴奋神经具有独特的激活和调节作用,恢复并增强男性功能。

三、世界首创,国际领先。加拿大生物阻断反馈治疗技术为世界首创,自从该技术在山东国济泌尿专科医院投入临床应用以来,已让数万名前例腺炎患者彻底告别了疾病的困扰。



健康热线: 0531-82726666
网址: www.82726666.com
地址: 济南市经二路148号 (大观园商场南门向西50米)